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Недавно сам преузео свој квартални извод из банковног рачуна и морао сам да извршим неке измене пре штампања ПДФ-а, али то није било могуће. То је зато што неки важни ПДФ документи и правни облици имају подразумевано омогућену безбедност коју поставља власник. Ово је да ограничи људе да уносе било какве промене у ПДФ датотеку.
У том случају, не можете да изаберете или копирате било који текст, уклоните нежељени текст и слике пре штампања, итд. у зависности од безбедносног ограничења које је на одређени ПДФ применио његов власник.

Сигурно не можете уклонити ограничења ако је ПДФ заштићен и безбедносна подешавања се не могу променити осим ако не унесете исправну лозинку. Међутим, то се може лако урадити, али једва да постоје бесплатни алати за постизање овог задатка. Срећом, постоји један једноставан и лак за коришћење алат за уклањање сигурности ПДФ-а, који је апсолутно бесплатан.
Како уклонити лозинку из ПДФ-а на Виндовс-у
Алат за уклањање ПДФ лозинки за Виндовс је а 100% бесплатно алат који вам омогућава дешифровање ПДФ датотека заштићених лозинком које имају постављену лозинку „власника“. ПДФ датотеке шифроване власничком лозинком спречиле би гледаоце да уређују, бирају текст, штампају и на други начин мењају било које од пдф својстава као што су поља обрасца итд.
Овај алат дешифрује и уклања власничке лозинке из било ког ПДФ документа, чиме се уклањају ограничења за копирање, уређивање, штампање итд. Не обрађује групно више датотека, али то је у реду.

БЕЛЕШКА: Горе поменути алат НЕЋЕ радити за ПДФ датотеке које имају постављену „корисничку лозинку“.
Покушали смо накнадно да уредимо датотеку са Нитро ПДФ Профессионал и савршено је функционисало.
Преузмите бесплатни ПДФ алат за уклањање лозинки
ажурирање: Испод је неколико онлајн услуга за уклањање свих ограничења са заштићених ПДФ-ова. Ови онлајн алати раде прилично добро и не морате ништа да инсталирате.
	ввв.пдфунлоцк.цом
	ввв.фреемипдф.цом
	ввв.унлоцк-пдф.цом

 Ознаке: ПДФСецуритиСофтваре
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